SOLUCIONARIO TALLER Nº 1
BIOESTADÍSTICA (Obstetricia)

Problema 1
a) Si E representa hijo enfermo y 
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 representa hijo sano, entonces
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b) 
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c) 
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Problema 2
a) 0.2

b) 0.8

c) 0.15

d) 0.1

Problema 3
a) 
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    b) 
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    d) 
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   f) 1   g) 
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   h) A y B no son incompatibles.

Problema 4

a) 0.03

b) 0.42

c) 0.28
Problema 5
a) 
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   b) 0   c)  
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   d) 
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e) A y B son sucesos independientes pues 
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Problema 6
a) 0.5

b) 0.1111

c) 1

d) 0.8888

Problema 7
a) 0.5156

b) 0.1212

Problema 8

a) Probabilidad de acertar con análisis A es 0.4079

      Probabilidad de acertar con análisis B es  0.3288

b) Se elige el análisis A ya que tiene mayor índice de predicción de verdaderos positivos.

Problema 9
a) 0.9818   b) 0.7606
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